
معافیت مالیات تأسیسات ایرانردی و جهانردی موضوع
تبصره ۳ ماده ۱۳۲ قانون مالیاتهای مستقیم مصوب ۱۳۶۶ و

اصلاحات بعدی آن

بخشنامه

پیرو بخشنامه شماره 13924 / 2769 / 211 مورخ 7 / 8 / 84 به منظور رفع ابهامات مطروحه و ایجاد وحدت رویه توسط
ادارات امور مالیات تأکیدآ اعلام م دارد:

پنجاه درصد معافیت مالیات موضوع تبصره 3 ماده 132 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 1366 و اصلاحیه های بعدی آن برای
کلیه تأسیسات گردشری (ایرانردی و جهانردی) واحدهای موضوع ماده ی تصویب نامه شماره 38621 / ت 3354 ه مورخ
10 / 5 / 84 هیئت محترم وزیران (1- هتل، متل و واحدهای خدمات رفاه بین راه 2- مهمانپذیر 3- مراکز خودپذیرای شامل
ری، محوطه های کمپیناه، اردوگاه گردشجوانان 5- تفرج هتل آپارتمان،پانسیون، زائر سرا و از این قبیل 4- مراکز اقامت

و کاروانها 6- مراکز سرگرم و تفریح (مراکز تعطیلات) 7- دفترهای خدمات مسافرت و جهانردی 8- مناطق نمونه
گردشری 9- اقامتاهها با مالیت زمان) که ط بخشنامه فوق الذکر ابلاغ شده است، متعلق به اشخاص اعم از حقیق و

حقوق که دارای پروانه بهره برداری از وزارت فرهن و ارشاد اسلام یا سازمان میراث فرهن، صنایع دست و گردشری (با
توجه به نظریه شماره 78922 / 4305 مورخ 19 / 5 / 87 حوزه معاون حقوق و امور مجلس) م باشند، قابل اعمال خواهد

بود.

محمد قاسم پناه
و حقوق معاون فن

شماره: 13924 / 2769 / 211
تاریخ: 07 / 08 / 1384

پیوست: دارد

اداره کل امور مالیات استان
مالیات شورای عال

اداره کل امور مالیات
مالیات دفتر فن

مالیات انتظام دفترهیأت عال
دبیرخانه هیأتهای موضوع 251 مرر

مالیات انتظام دادستان
سازمان حسابرس

جامعه حسابداران رسم ایران

پیرو بخشنامه شماره 10944 / 2113 / 211 مورخ 13 / 6 / 1384 تصویر تصویب نامه شماره 28621 / ت 3354 ه مورخ 10 /
5 / 1384 هیأت محترم وزیران در ارتباط با آیین نامه اجرای ایجاد، اصلاح، تمیل، درجه بندی و نرخ گذاری تأسیسات

https://sahoma.azpar.com/?notlaw=5113
https://sahoma.azpar.com/?notlaw=5113
https://sahoma.azpar.com/?notlaw=5113
https://sahoma.azpar.com/?p=135#T3M135
https://sahoma.azpar.com/?p=253


گردشری و نظارت بر فعالیت آنها موضوع تصویب نامه شماره 7408 / ت 141 مورخ 2 / 3 / 1368 و اصلاحات بعدی آن
جهت اطلاع و بهره برداری لازم به پیوست ابلاغ م گردد.

اکبر سمیع عل


